
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 06:45 2025-04-21
المالية العامة-مالية ومصرفية-المستوى الثالث-قسم الاقتصاد والمالية-كلية التجارة-الفترة2-درجة الامتحان(70)

عبدالرحمن علي عبداالله بني غازي
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :1)

عند فرض ضريبة على المحاصيل الزراعية بعد جنيها فذلك يمثل :
قاعدة العدالة-1)
قاعدة اليقين-2)
قاعدة الملاءمة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :2)
من العوامل التي تحدد المقدرة التكليفية القومية :

نوع النشاط السائد-1)
نمط توزيع الدخل-2)
طبيعة الظاهرة النقدية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :3)
وضع كافة النفقات في جانب وكافة الإيرادات في جانب في الموازنة العامة للدولة فإن ذلك يجسد مبدأ :

شمول الموازنة-1)
وحدة الموازنة+2)
وضوح الموازنة-3)
دقة الموازنة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :4)
يتضمن هدف الاستقرار الاقتصادي تحقيق الآتي :

رفع مستوى العمالة-1)
خفض معدلات البطالة-2)
النمو والتنمية الاقتصادية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :5)
إذا كان المكلف الاسمي هو نفسه المكلف الحقيقي الذي يدفع الضريبة فإن هذه الضريبة تعد :

ضريبة على المبيعات-1)
ضريبة على الواردات-2)
ضريبة على الصادرات-3)
لا توجد إجابة صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :6)
يتحمل المستهلك عبء الضريبة كاملاً عندما يكون :

الطلب على السلعة عديم المرونة+1)
الطلب على السلعة متكافئ المرونة-2)
الطلب والعرض للسلعة لا نهائي المرونة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :7)
الموازنة التي تعطى لمرفق متخصص مستقل مالياً وادارياً دون منحة الشخصية المعنوية تسمى :

موازنة صفرية-1)
موازنة استثنائية-2)
موازنة ملحقة+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :8)
المبلغ النقدي الذي تستقطعه الدولة من الأفراد مقابل خدمة يسمى :

دومين عام-1)

الصفحة 1 / 8



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

دومين خاص-2)
رسوم+3)
اتاوة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :9)
ينصرف مفهوم الضرائب على الدخل أو الثروة الى :

ضرائب الانتاج-1)
ضرائب الاستهلاك-2)
لا توجد إجابة صحيحة+3)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :10)
من معايير النفقة الحقيقية :

المقابل-1)
استخدام الموارد-2)
الاحتساب بالناتج المحلي-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :11)
التهرب الضريبي المشروع يعني :

تفادي القيام بالنشاط الخاضع للضريبة-1)
استغلال ثغرات قانون الضريبة+2)
وحدة الضريبة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :12)
الدولة التي تستخدم السياسة المالية في مواجهة التضخم والبطالة تسمى :

متدخلة+1)
غير متدخلة-2)
رأسمالية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :13)
من صور النفقات العامة التحويلية :

تحويلية اقتصادية-1)
تحويلية اجتماعية-2)
تحويلية مالية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :14)
الأصل في القروض العامة أن تكون :

اجبارية-1)
على اساس تعاقدي+2)
سنوية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :15)
كلما زادت مرونة الطلب على السلعة أو الخدمة فإن العبء الضريبي الذي يقع على المستهلك :

يزداد-1)
يقل+2)
لا يتأثر-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :16)
يعد راتب الضمان الاجتماعي الذي تمنحة الدولة للفقراء نفقة :

تحويلية اقتصادية-1)
تحويلية مالية-2)
تحويلية اجتماعية+3)
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لا توجد إجابة صحيحة-4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :17)

يقصد بالاستقرار الضريبي :
ثبات حصيلة الضريبة من عام الى آخر-1)
ثبات نسبة الضريبة من عام الى آخر-2)
معرفة الممول النهائي+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :18)
الضريبة التصاعدية هي الضريبة التي :

تفرض كمبلغ مقطوع بغض النظر عن قيمة الوعاء الضريبي-1)
يتزايد فيها المعدل مع زيادة قيمة الوعاء الضريبي+2)
يتناقص فيها المعدل مع زيادة قيمة الوعاء الضريبي-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :19)
يرى النقديون ان الطريقة الأفضل لمعالجة عجز الموازنة العامة هي :

الاصدار النقدي-1)
زيادة الضرائب-2)
رفع اسعار الفائدة+3)
زيادة القروض-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :20)
من عيوب الضرائب غير المباشرة :

قلة حصيلتها-1)
صعوبة تحصيلها-2)
شعور الممول بعبئها-3)
لا تأخذ في الاعتبار المركز المالي+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :21)
يبدأ الحساب الختامي للموازنة العامة من مرحلة :

الاعداد والتحضير-1)
اقرار الموازنة-2)
التنفيذ+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :22)
من ضوابط الانفاق العام :

ضابط المنفعة-1)
ضابط ترشيد النفقات-2)
ضابط تقنين النشاط المالي والانفاق العام-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :23)
الضريبة التصاعدية يكون اثرها اكبر على :

الاستهلاك-1)
الانتاج-2)
الدخل+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :24)
يقاس العبء المالي للقروض العامة بقسمة :

قيمة العرض على الناتج القومي-1)
قيمة القرض على النفقات العامة+2)
قيمة القرض على قيمة الصادرات-3)
كل الإجابات صحيحة-4)
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اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :25)
في اي نظرية اقتصادية يقتصر دور الدولة على الامن والدفاع والعدالة (القضاء) :

الاشتراكية-1)
الرأسمالية المتدخلة-2)
التقليدية+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :26)
مر التطور الوظيفي للمالية العامة بالمراحل التالية :

متدخلة ، منتجة ، غير متدخلة-1)
غير متدخلة ، منتجة ، متدخلة-2)
منتجة ، متدخلة ، غير متدخلة-3)
غير متدخلة ، متدخلة ، منتجة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :27)
ينصرف مفهوم توازن الدخل القومي في المالية المعوضة الى :

تساوي الطلب الكلي مع العرض الكلي-1)
تساوي الادخار مع الاستثمار-2)
تساوي الطلب الكلي مع العرض الكلي والادخار مع الاستثمار+3)
تساوي الايرادات العامة مع النفقات العامة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :28)
من خصائص الضرائب غير المباشرة :

عدم الاستمرار-1)
الراجعية-2)
انعدام العلاقة بين الممول والسلطة الضريبية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :29)
اهم مصادر الايرادات العامة هي :

الدومين-1)
الرسوم-2)
الضرائب+3)
القروض-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :30)
في فترات التضخم تنتهج السياسة المالية :

تخفيض الانفاق العام وزيادة الضرائب+1)
زيادة الانفاق العام وزيادة الضرائب-2)
تخفيض الانفاق العام وتخفيض الضرائب-3)
زيادة الانفاق العام وتخفيض الضرائب-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :31)
من خصائص الحاجات العامة :

تتكفل الدولة باشباعها-1)
تحقق منفعة عامة-2)
تتصف بجماعية الطلب والعرض-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :32)
يقصد بوضوح الضريبة :

العدالة-1)
الملاءمة-2)
اليقين+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :33)
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تلجأ الدولة الى القروض العامة في حالة :
الظروف الاستثنائية-1)
العجز الطارئ في الموازنة العامة-2)
تمويل المشروعات الكبيرة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :34)
من طبيعة الدومين الخاص انه :

من املاك الدولة الخاضعة للقانون الخاص-1)
يدر على الدولة ربحاً-2)
لا يقتصر على نشاط اقتصادي معين-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :35)
يقصد بحساسية الضريبة استجابة الضريبة للتقلبات التي تطرأ على :

النفقات العامة-1)
الايرادات العامة-2)
النشاط الاقتصادي+3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :36)
من المشكلات الفنية ذات الطابع الكيفي للتنظيم الفني للضريبة :

وحدة الضريبة-1)
عمومية الضريبة-2)
الازدواج الضريبي-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :37)
من خصائص المالية العامة في البلدان النامية :

انخفاض نسبة الاقتطاع الضريبي الى الناتج القومي الإجمالي-1)
سيادة الضرائب غير المباشرة-2)
انخفاض كفاءة الجهاز الادراي الضريبي-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :38)
من المحددات الهيكلية للتمويل بالعجز :

عدم استقرار الايرادات العامة-1)
مدى مساهمة القطاع الحكومي في الاقتصاد-2)
انخفاض مستوى التنمية-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :39)
من العوامل التي تحدد حجم النفقات العامة :

نوع النظام الاقتصادي-1)
طبيعة البنيان الاقتصادي القائم-2)
الوضع الاقتصادي (من حيث الرخاء او الكساد ) والمقدرة المالية للدولة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :40)
من أدوات السياسة المالية في حالة الركود :

زيادة الانفاق العام وزيادة الضرائب-1)
خفض الانفاق العام وزيادة الضرائب-2)
خفض الانفاق العام وخفض الضرائب-3)
زيادة الانفاق العام وخفض الضرائب+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :41)
الموازنة التي تقوم على أساس تبويب الإدرارات المختلفة حسب الوظائف الأساسية التي تقوم بها الدولة تسمى :
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موازنة الأداء-1)
موازنة البرامج+2)
الموازنة الصفرية-3)
الموازنة الملحقة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :42)
من شروط الإزدواج الضريبي :

وحدة الفترة الزمنية-1)
وحدة الوعاء الضريبي-2)
وحدة الضريبة المفروضة-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :43)
من العوامل الاقتصادية التي تؤثر في نقل العبء الضريبي :

طبيعة السوق+1)
وحدة الضريبة-2)
سعر الضريبة-3)
اسلوب الجباية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :44)
أفضل الأوقات ملاءمة لنقل العبء الضريبي إلى الخلف هي أوقات :

الانكماش الاقتصادي+1)
الازدهار الاقتصادي-2)
الاستقرار الاقتصادي-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :45)
يقصد بالتمويل بالعجز في الموازنة العامة :

زيادة الاقتراض من الخارج-1)
الاقتراض من الجهاز المصرفي-2)
رفع سعر الضريبة-3)
الاصدار النقدي الجديد+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :46)
عندما تقوم الدولة بالإعلان عن قرض ثم تبيع ذلك القرض على شكل سندات فإن هذه الطريقة تمثل :

الاكتتاب العام+1)
الاكتتاب بالمزايدة-2)
الاصدار المصرفي-3)
الاصدار في البورصة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :47)
عدم المقابلة بين الضريبة وبين المنفعة من مبادئ :

نظرية العقد الاجتماعي-1)
نظرية التضامن القومي+2)
العدالة الاجتماعية-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :48)
من شروط إصدار القروض العامة ( تحديد ) :

مبلغ القرض-1)
مدة القرض-2)
فائدة القرض-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :49)
يتحمل المنتج العبء الضريبي كاملاً إذا كان منحنى العرض :

عديم المرونة+1)
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قليل المرونة-2)
لا نهائي المرونة-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :50)
تقسم المادة الخاضعة للضرائب إلى قيم متساوية لكل منهما سعر خاص ويرتفع مع كل قيمة من القيم الدنيا إلى القيم العليا ويسمى هذا النظام بنظام

الضرائب التصاعدية :
بالطبقات-1)
بالشرائح+2)
بالفئات-3)
لا توجد إجابة صحيحة-4)

51) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
من العوامل التي أدت إلى تدخل الدولة في النشاط الاقتصادي :

1) - ان النفقات العامة اصبحت اداة السياسة الاقتصادية والاجتماعية
2) - امتداد اهداف النفقات العامة للمجالين الاقتصادي والاجتماعي
3) - اتساع نطاق النفقات العامة
4) + كل الإجابات صحيحة

52) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
من المعايير التي تحدد طبيعة الحاجات العامة :

1) + المعيار التاريخي
2) - معيار المقابل
3) - معيار الانتاج
4) - لا توجد إجابة صحيحة

53) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
من خصائص الضرائب المباشرة :

1) - عدم العدالة في توزيع العبء الضريبي
2) - عدم الاستمرار
3) + عدم راجعيتها
4) - لا توجد إجابة صحيحة

54) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
المبلغ النقدي الذي يستقطع جبراً يعتبر من العناصر الأساسية :

1) + للضريبة
2) - للقرض
3) - للأتاوة
4) - كل الإجابات صحيحة

55) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
من التدفق الدائري للسلع والنقود تشتق الدورة المالية من الدورة الاقتصادية من خلال :

1) - السلع والخدمات
2) - النفقات العامة والإيرادات العامة
3) - عوائد عناصر الانتاج
4) + كل الإجابات صحيحة

56) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
إذا فرضت ضريبة قدرها 1200 ريال على كل كرتون من سلعة ماء، فإن هذا النوع من الضرائب يسمى :

1) - ضرائب غير مباشرة
2) - ضرائب نوعية
3) - ضرائب قيمية
4) + كل الإجابات صحيحة

57) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
إذا بلغت الضرائب حدها الأقصى واستنفذت مقدرتها التكليفية ولم يكتمل تمويل النفقات العامة فإن الدولة تلجأ إلى :

1) - القروض الداخلية
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2) - القروض الخارجية
3) - الاصدار النقدي الجديد
4) + كل الإجابات صحيحة

58) اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات التالية :
الضرائب التصاعدية أداة فعالة في اعادة توزيع الدخل والثروة لأنها تصيب :

1) - اصحاب الدخول المحدودة
2) + اصحاب الدخول الكبيرة
3) - اصحاب الدخول الثابتة
4) - كل الإجابات صحيحة

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

8 / 8 الصفحة                                               

http://www.tcpdf.org

